
２

４
＋ １８

３

４
ａ－

ａ＋ｂ

２

入試対策：「これだけは!!」 no.21 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ５－(－２)＋３

② －３２＋６＋(－１)２

③

④ (－３ａｂ)２×４ａ÷ａ３ｂ

①
⑤ (５ｘ＋１)２－(５ｘ＋２)(５ｘ－２)

②

⑥ ③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ２次方程式 ｘ(ｘ＋３)＝２ を解きなさい。

⑧ 関数 下の表は, ｙがｘに反比例する関係を表している。ａの値を求めなさい。

ｘ ・・・ －９ ・・・ －３ ・・・

ｙ ・・・ ａ ・・・ ２ ・・・

⑨ 図形 右のは, 立方体の展開図である。これを組み立て
てできる立方体で, 辺ＡＢと垂直になる面はどれ
か。ア～カから選び, 記号で答えなさい。

⑩ 資料 ６２０００ｇが１００ｇ未満を四捨五入して得られた測定値であるとき,
（整数部分が１けたの数）×（１０の累乗）の形に表しなさい。

⑦ ｘ＝

⑧ ａ＝

得点 ⑨

⑩ ｇ



２

４
＋ １８

３

４
ａ－

ａ＋ｂ

２

入試対策：「これだけは!!」 no.21 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ５－(－２)＋３

② －３２＋６＋(－１)２

③

④ (－３ａｂ)２×４ａ÷ａ３ｂ

① １０
⑤ (５ｘ＋１)２－(５ｘ＋２)(５ｘ－２)

② －２

⑥ ③

④ ３６ｂ

⑤ １０ｘ＋５

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ２次方程式 ｘ(ｘ＋３)＝２ を解きなさい。

⑧ 関数 下の表は, ｙがｘに反比例する関係を表している。ａの値を求めなさい。

ｘ ・・・ －９ ・・・ －３ ・・・

ｙ ・・・ ａ ・・・ ２ ・・・

⑨ 図形 右のは, 立方体の展開図である。これを組み立て
てできる立方体で, 辺ＡＢと垂直になる面はどれ
か。ア～カから選び, 記号で答えなさい。

⑩ 資料 ６２０００ｇが１００ｇ未満を四捨五入して得られた測定値であるとき,
（整数部分が１けたの数）×（１０の累乗）の形に表しなさい。

⑦ ｘ＝

⑧ ａ＝

得点 ⑨ エ , オ

⑩ ６.２０×１０４ ｇ

５ ２

ａ－２ｂ

４

２

３

－３± １７

２



９＋６÷ (－
１

２
)

６ｘ２ｙ÷ (－３ｘ)２÷ ｙ
３

３ｘ＋４

６
－
ｘ＋４

３

入試対策：「これだけは!!」 no.22 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① －５－２＋４

②

③

④

①
⑤ (３－ａ)(３＋ａ)－ａ(ａ＋１)

②

⑥ ③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 連立方程式 ２ｘ＋ｙ＝３
ｘ＝ｙ＋９ を解きなさい。

⑧ 関数 ｙはｘに反比例し, そのグラフは点（４, ７）を通る。このとき, ｙをｘの式で表しなさい。

⑨ 図形 右の図で, ＤＥ‖ＢＣ のとき, ＤＥの長さを求めな
さい。

⑩ 確率 Ａ, Ｂ, Ｃ の３人でじゃんけんをした。１回目でＡだけ
が勝つ確率を求めなさい。

⑦ ｘ＝ , ｙ＝

⑧

得点 ⑨ cm

⑩

８＋４ ２－ ３ × ６



９＋６÷ (－
１

２
)

６ｘ２ｙ÷ (－３ｘ)２÷ ｙ
３

３ｘ＋４

６
－
ｘ＋４

３

入試対策：「これだけは!!」 no.22 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① －５－２＋４

②

③

④

① －３
⑤ (３－ａ)(３＋ａ)－ａ(ａ＋１)

② －３

⑥ ③

④ ２

⑤ －２ａ２－ａ＋９

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 連立方程式 ２ｘ＋ｙ＝３
ｘ＝ｙ＋９ を解きなさい。

⑧ 関数 ｙはｘに反比例し, そのグラフは点（４, ７）を通る。このとき, ｙをｘの式で表しなさい。

⑨ 図形 右の図で, ＤＥ‖ＢＣ のとき, ＤＥの長さを求めな
さい。

⑩ 確率 Ａ, Ｂ, Ｃ の３人でじゃんけんをした。１回目でＡだけ
が勝つ確率を求めなさい。

⑦ ｘ＝ ４ , ｙ＝ －５

⑧

得点 ⑨ ４ cm

⑩

８＋４ ２－ ３ × ６

１

９

ｘ－４

６

３ ２

ｙ＝
２８

ｘ



ａ－４(ｂ－
ａ

２
)

(３－ ６ )(２ ３＋ １８ )

入試対策：「これだけは!!」 no.23 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ７－(－２)＋４

② ４２＋１２÷(－３)

③

④ (－２ｘ)２÷(－３ｘ２)×６ｘ３

①
⑤ (２ｘ－ｙ)２－(ｘ＋ｙ)(ｘ－３ｙ)

②

⑥ ③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ｐ, ａ, ｂを整数とするとき, ｘ２＋ｐｘ－３６を(ｘ＋ａ)(ｘ＋ｂ)の形に因数分解したい。
全部で何通りの因数分解でできるか。

⑧ 関数 ２乗に比例する関数 ｙ＝ａｘ２ において, ｘの変域が －１≦ｘ≦６ のとき, ｙの変域は
０≦ｙ≦１２である。ａの値を求めなさい。

⑨ 図形 右の図の△ＡＢＣで, ∠Ｂの二等分線と∠Ｃの
二等分線の交点をＤとする。∠ＢＤＣ＝１３０°
のとき, ∠ｘの大きさを求めなさい。

⑩ 資料 下の表は, あるクラスの男子２０人について, ある月の図書館の本を借りた人数を示した
ものである。借りた本の冊数の分布の範囲を求めなさい。

借りた本の冊数(冊) 度数(人)
１ ２
２ ４

３ ５
４ ６
５ ２

６ １
計 ２０ ⑦ 通り

⑧ ａ＝

得点 ⑨ 度

⑩ 冊



ａ－４(ｂ－
ａ

２
)

(３－ ６ )(２ ３＋ １８ )

入試対策：「これだけは!!」 no.23 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ７－(－２)＋４

② ４２＋１２÷(－３)

③

④ (－２ｘ)２÷(－３ｘ２)×６ｘ３

① １３
⑤ (２ｘ－ｙ)２－(ｘ＋ｙ)(ｘ－３ｙ)

② １２

⑥ ③ ３ａ－４ｂ

④ －８ｘ３

⑤ ３

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ｐ, ａ, ｂを整数とするとき, ｘ２＋ｐｘ－３６を(ｘ＋ａ)(ｘ＋ｂ)の形に因数分解したい。
全部で何通りの因数分解でできるか。

⑧ 関数 ２乗に比例する関数 ｙ＝ａｘ２ において, ｘの変域が －１≦ｘ≦６ のとき, ｙの変域は
０≦ｙ≦１２である。ａの値を求めなさい。

⑨ 図形 右の図の△ＡＢＣで, ∠Ｂの二等分線と∠Ｃの
二等分線の交点をＤとする。∠ＢＤＣ＝１３０°
のとき, ∠ｘの大きさを求めなさい。

⑩ 資料 下の表は, あるクラスの男子２０人について, ある月の図書館の本を借りた人数を示した
ものである。借りた本の冊数の分布の範囲を求めなさい。

借りた本の冊数(冊) 度数(人)
１ ２
２ ４

３ ５
４ ６
５ ２

６ １
計 ２０ ⑦ ９ 通り

⑧ ａ＝

得点 ⑨ ８０ 度

⑩ ５ 冊

１

３

３ ２



(１４ａ２ｂ－２１ａｂ２)÷ ７
２
ａｂ

ｘ－２ｙ

４
＋
ｘ＋３ｙ

６

ｘ：２＝３：
３

４

入試対策：「これだけは!!」 no.24 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ４＋(－１１)－３

②｛３－(－２)｝×２－４２÷８

③

④

①
⑤ (ｘ＋４)２－ｘ(ｘ－１)

②

⑥ ③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 比例式 を解きなさい。

⑧ 関数 関数 ｙ＝ｘ２で, ｘの値がａからａ＋２まで増加するときの変化の割合は４である。この
とき, ａの値を求めなさい。

⑨ 図形 右の図の正四角すいの高さＯＨを求めなさい。

⑩ 確率 Ａ, Ｂ ２つのさいころを同時に１回投げ, Ａのさいころ
の出る目の数をｘ, Ｂのさいころの出る目の数をｙとす
るとき, ｘ＞ｙとなる確率を求めなさい。

⑦ ｘ＝

⑧ ａ＝

得点 ⑨ cm

⑩

２ ５０－３ ８＋ ９８



(１４ａ２ｂ－２１ａｂ２)÷ ７
２
ａｂ

ｘ－２ｙ

４
＋
ｘ＋３ｙ

６

ｘ：２＝３：
３

４

入試対策：「これだけは!!」 no.24 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ４＋(－１１)－３

②｛３－(－２)｝×２－４２÷８

③

④

① －１０
⑤ (ｘ＋４)２－ｘ(ｘ－１)

② ８

⑥ ③

④ ４ａ－６ｂ

⑤ ９ｘ＋１６

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 比例式 を解きなさい。

⑧ 関数 関数 ｙ＝ｘ２で, ｘの値がａからａ＋２まで増加するときの変化の割合は４である。この
とき, ａの値を求めなさい。

⑨ 図形 右の図の正四角すいの高さＯＨを求めなさい。

⑩ 確率 Ａ, Ｂ ２つのさいころを同時に１回投げ, Ａのさいころ
の出る目の数をｘ, Ｂのさいころの出る目の数をｙとす
るとき, ｘ＞ｙとなる確率を求めなさい。

⑦ ｘ＝ ８

⑧ ａ＝ １

得点 ⑨ cm

⑩

２ ５０－３ ８＋ ９８

１２

５

２ ７

１１ ２

１２

５
ｘ



ｘ－
ｘ＋１

６

１

２

入試対策：「これだけは!!」 no.25 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ５－１２－(－３)

② (－２)３－５×(－３)

③

④ ２ａｂ÷６ａ２ｂ×(－３ａ)２

①
⑤ (ｘ＋１)(ｘ－２)－(ｘ－１)２

②

⑥ ③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ａ＝ ,ｂ＝２ のとき, ａ(４ａ－３ｂ)＋３ｂ(ａ＋１) の値を求めなさい。

⑧ 関数 ｙはｘに比例し, 対応する値が下の表のようになっている。ａ, ｂの値を求めなさい。

ｘ ・・・ ０ ２ ４ ・・・

ｙ ・・・ ａ ６ ｂ ・・・

⑨ 図形 右の図で, ℓ , ｍ, ｎ が平行であるとき, ｘの値を求め
なさい。

⑩ 資料 下の図は, あるクラスの生徒の通学時間をヒストグラムに
表したものである。６分以上１０分未満の階級の相対度数
を求めよ。

⑦

⑧ ａ＝ , ｂ＝

得点 ⑨ ｘ＝

⑩

１２ ÷ ８ ÷ ６



ｘ－
ｘ＋１

６

１

２

入試対策：「これだけは!!」 no.25 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ５－１２－(－３)

② (－２)３－５×(－３)

③

④ ２ａｂ÷６ａ２ｂ×(－３ａ)２

① －４
⑤ (ｘ＋１)(ｘ－２)－(ｘ－１)２

② ７

⑥ ③

④ ３ａ

⑤ ｘ－３

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ａ＝ ,ｂ＝２ のとき, ａ(４ａ－３ｂ)＋３ｂ(ａ＋１) の値を求めなさい。

⑧ 関数 ｙはｘに比例し, 対応する値が下の表のようになっている。ａ, ｂの値を求めなさい。

ｘ ・・・ ０ ２ ４ ・・・

ｙ ・・・ ａ ６ ｂ ・・・

⑨ 図形 右の図で, ℓ , ｍ, ｎ が平行であるとき, ｘの値を求め
なさい。

⑩ 資料 下の図は, あるクラスの生徒の通学時間をヒストグラムに
表したものである。６分以上１０分未満の階級の相対度数
を求めよ。

⑦ ７

⑧ ａ＝ ０ , ｂ＝ １２

得点 ⑨ ｘ＝ １８

⑩ ０.２８

１２ ÷ ８ ÷ ６ ５ｘ－１

６

１

２


